

藏文版

## 学习贯彻党的二十届四中全会精神 中央宣讲团报告会在拉萨举行

王昌林作宣讲报告 王君正主持 严金海嘎玛泽登刘江出席

本报拉萨 11 月 10 日讯(记者 张尚华 张黎黎)按照党中央统一部署,11 月 10 日上午,学习贯彻党的二十届四中全会精神中央宣讲团报告会在拉萨举行。中央宣讲团成员、国家发展和改革委员会副主任王昌林作宣讲报告。自治区党委书记王君正主持并讲话。自治区领导严金海、嘎玛泽登、刘江出席。

报告会上,王昌林紧紧围绕习近平总书记在党的二十届四中全会上的重要讲话精神和《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划的建议》,从准确把握“十五五”时期在基本实现社会主义现代化进程中的重要地位,深刻领会“十五五”时期经济社会发展的指导方针和主要目标,全面理解“十五五”时期经济社会发展的战略任务和重大举措,坚持和加强党的全面领导、凝聚起推进中国式现代化的磅礴力量四个方面,对党的二十届四中全会精神进行了深入宣讲和系统阐释。他在宣讲中表示,党的二十届四中全会是党中央在即将进入基本实现社会主义现代化夯实基础、全面发力的关键时期召开的一次十分重要的会议,对于进一步凝聚起全党全国各族人民团结奋进的磅礴力量,以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,具有重大而深远的意义。要全力以赴抓好党的二十届四中全会精神贯彻落实,保持战略定力,增强必胜信心,敢于斗争、善于斗争,同心同德、顽强奋斗,不断开创以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业新局面。

王君正指出,学习好贯彻好党的二十届四中全会精神,是当前和今后一个时期的重大政治任务。全区各级各部门要全面系统学习领会党的二十届四中全会精神,特别是习近平总书记的重要讲话精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要指示和党中央



决策部署上来,增进共识、增强信心、增添干劲,坚决把党的二十届四中全会各项要求贯彻落实到经济社会发展全过程各方面。要抓好宣传宣讲,坚持全覆盖宣讲,注重对象化、分众化、互动化、立体化宣传,以群众听得懂的语言和喜闻乐见的方式,用“小故事”印证“大道理”,从“小视角”展现“大格局”,持续掀起学习宣传贯彻热潮,努力推动党的二十届四中全会精神在雪域高原家喻户晓、入脑入心,让广大党员、干部、群众真正听得懂、记得住、能领会、可落实。要弘扬理论联系实际的学风,把贯彻落实党的二十届四中全会精神同贯彻习近平总书记关于西藏工作的重要指示和新时代党的治藏方略结合起来,自觉把西藏工作置于党和国家工作大局中思考研究、谋划推动,围绕稳定、发展、生态、强边四件大事,科学编制好“十五五”规划,纵深推进全面从严治党,以钉钉子精神抓好各项工作落实,确保“十四五”圆满收官,为“十五五”良好开局打下坚实基础,努力建设社会主义现代化新西藏。

报告会以电视电话会议形式开至乡一级。在拉萨的省级领导和离退休省级领导同志,西藏军区、武警西藏总队、空军拉萨基地负责同志,区(中)直部门和单位负责同志,基层群众代表、僧尼代表、高校师生代表等在主会场参加。

9日下午,王昌林在西藏民航发展通用航空有限公司开展宣讲调研,与基层员工互动交流。

## 我区各地各部门掀起学习贯彻党的二十届四中全会精神热潮 凝聚起奋进新时代的磅礴力量

### 学习贯彻党的二十届四中全会精神

本报拉萨 11 月 11 日讯 党的二十届四中全会是在我国即将胜利完成“十四五”主要目标任务,进入基本实现社会主义现代化夯实基础、全面发力的关键时期召开的一次十分重要的会议。连日来,我区各级各部门纷纷组织召开专题学习会,以高度的政治自觉和行动自觉,迅速掀起学习贯彻全会精神的热潮,凝聚起奋进新时代的磅礴力量。

区总工会党组召开专题会议,集中学习党的二十届四中全会精神,研究贯彻落实工作举措。与会者一致表示,要用好职工线上、线下课堂等载体,用职工群众听得懂的语言把全会精神讲清楚、讲明白,学深悟透,找准学习贯彻全会精神与推进工会工作的结合点、切入点,在服务“四个创建”中彰显工会担当,广泛开展劳动和技能竞赛,深化产业工人队伍建设改革,深化民族团结进步创建,严格落实中央八项规定及其实施细则精神。围绕全会提出的目标任务,谋划好工会“十五五”重点工作、全国工会第四轮援藏规划等,确保全会精神在工会系统落地见效。

拉萨市城关区当热社区邀请浙江大学

马克思主义学院博士生导师、中共党史党建研究所所长段治文宣讲党的二十届四中全会精神。宣讲会上,段治文围绕党的二十届四中全会的重要意义、核心要义和精神实质进行了系统阐释和深入解读。他着重阐述了坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义,深刻论证了我国国家制度和国家治理体系的显著优势。宣讲结束后,当热社区工作人员索朗卓玛表示:“此次宣讲,让我对党的二十届四中全会精神有了更全面的认识和更深刻的理解。我将认真学习贯彻全会精神,提高思想认识,自觉将学习成果转化成推动基层社会治理创新、优化社区服务、保障和改善民生的实际能力与扎实成效,努力为构建共建共治共享的社会治理新格局、实现国家治理体系和治理能力现代化贡献应有的力量。”

党的二十届四中全会召开后,那曲市离退休领域迅速响应、系统部署,全面掀起学习贯彻全会精神热潮。在市委组织部的带动下,全市 51 个离退休党组织依托老干部活动

中心、基层离退休党支部等主阵地,坚持原原本本学、丰富形式学、知行合一学,构建起老同志学习“覆盖网”;通过“集中+个人”“线上+线下”相结合方式,全市离退休领域已开展集中学习 80 余场次,覆盖 3200 余人次,推送学习内容 200 余篇,形成广泛覆盖、便捷高效的学习格局;离退休老干部积极发挥“银龄心向党”宣讲队、文艺队和志愿服务队作用,将学习成果转化成服务社会、参与治理、传承文化的具体行动,为谱写中国式现代化那曲实践贡献“银发力量”。

宏伟蓝图鼓舞人心,时代号角催人奋进。山南市委组织部常务副部长曹祖宇说:“我们将始终心怀‘国之大者’、党之大计,始终围绕中心、服务大局,学习贯彻好党的二十届四中全会精神,在推进党的事业、完成党的中心任务中充分发挥职能作用,全力以赴抓好理论武装、选贤任能、强基固本、育才聚才等工作,切实把组织力量、组织优势有效转化为发展动力、发展优势,为谱写中国式现代化山南篇章作出新的更大贡献。”

在强国建设、民族复兴的接力赛中,青年一代肩负着至关重要的—棒。共青团林芝市委员会召开专题学习会,深入解读全会精神。共青团林芝市委副书记巴桑次仁说:“我

们将以全会精神为指引,在推动林芝市高质量发展、促进改革开放先行主战场中淬炼青春,把学习成果转化成服务青年成长、助力地方发展的实际行动。引导全市各族青年深刻领会全会的核心要义,自觉把个人理想融入国家发展大局,立足林芝实际;团结带领广大青年在固边兴边、生态保护、乡村振兴等实践中挺膺担当,为谱写中国式现代化西藏篇章贡献青春力量。”

时值冬季,在即将投运的全球海拔最高风电项目——华电琼结 60MW 风电项目建设一线,项目团队不惧严寒,正将党的二十届四中全会精神转化为攻坚克难的生动实践。华电琼结 60MW 风电项目经理王世奎表示,党的二十届四中全会为我们奋进新征程、建功新时代指明了前进方向。面对超高海拔恶劣环境影响,团队创新采用风机基础混凝土浇筑盖模施工工艺,成功实现高寒地区大体积混凝土一次性连续浇筑,有力保障了工程顺利推进。下一步,项目全体建设者将继续以党的二十届四中全会精神为指引,确保项目高质量投产,为西藏能源保障和绿色发展作出应有贡献。

(记者 苏显丰 卢文静 王超 万靖 孙开远 刘枫 谢筱纯 袁海霞)